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AlanyaTürk Gazetesi İmtiyaz 
Sahibi Hasan Cantürk, ALTİD 
Başkanı Cem Özcan’ı maka-
mında ziyaret ederek günde-
me dair değerlendirmelerde 
bulundu. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen ziyarette 
Cantürk, gazetenin ALTİD 
seçim sürecinde hazırladığı, 
“Seçim Özel” baskısını Özcan’a 
hediye etti. Ziyaretin ana 
gündem maddelerini Alanya 
turizminin mevcut durumu 
ve basın sektörünün bölgeye 
katkıları oluşturdu. 4‘TE 

ALKÜ öğrencileri Muhammed 
Emin Tuna ve Talha Dağcı’nın iftar 
sofrasına misafir olan Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk, genç-
lerle teknoloji, yapay zekâ ve bilişim 
üzerine sohbet ederek her zaman 
gençlerin destekçisi olduklarını 
vurguladı. İftarın ardından genç-
lerin ailelerini de telefonla arayan 
Kaymakam Öztürk ailelerin Rama-
zan-ı şeriflerini tebrik etti. 4’TE 

Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne 
yönelik yolsuzluk soruşturması kapsa-
mında açılan davanın ilk duruşması, 
Antalya 6. Ağır Ceza Mahkemesi’nde 
görüldü. Tutuklu sanık ve Belediye 
Başkanı Muhi�  n Böcek, hakkındaki 
suçlamaları redde�  . 32 yıldır bele-
diye başkanlığı yap� ğını ha� rlatarak 
“ Milyonlarca liralık usulsüz ödeme-
ler, al� n teslimleri, araç sa� şları ve 
gayrimenkul transferleri gibi somut 
delillere dayalı iddialara karşı “habe-
rim yok”, “gönüllülük esası”, “gerçek 
bir alım-sa� m” gibi savunmalarda 
bulundu. 3’TE 

HASAN CANTÜRK’TENHASAN CANTÜRK’TEN
CEM ÖZCAN’A ZiiYARETYARET
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me dair değerlendirmelerde 
bulundu. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen ziyarette 
Cantürk, gazetenin ALTİD 
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seçim sürecinde hazırladığı, 
“Seçim Özel” baskısını Özcan’a 
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hediye etti. Ziyaretin ana 
gündem maddelerini Alanya 
turizminin mevcut durumu 
ve basın sektörünün bölgeye 
katkıları oluşturdu. 

“ALANYA’NIN VEFASINI TÜRKİYE GÜNDEMİNE TAŞIYACAĞIZ”
SEZER’DEN MİLLİ VE MANEVİ DEĞER VURGUSU 

ALANYA’DAN HATAY’A
“VEFA TURiZMi” PROJESi

Öztürk öğrencilerinÖztürk öğrencilerin
sofrasına konuk oldusofrasına konuk oldu

Altyapı yetersizliği Altyapı yetersizliği 
isyan ettirdiisyan ettirdi

Kestel ve Mahmutlar sulama ha�  nın bir yıl daha hizmet vereceği açıklanırken, sulama so-
rununun kalıcı çözümü için koopera� fl eşme sinyali verildi. Şehir merkezinde kalan ve tami-
ri imkansız olan kanallar yerine ise sondaj ve depolama sistemiyle yeni bir dönem başlıyor.

Ülkü Ocakları’ndan ‘Hilal 
Altında Ramazan’ programı 

Etkinlikte konuşan Ülkü Ocakları Alanya İlçe Baş-
kanı Avukat Yunus Kerim Sezer, Ramazan ayının 
birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını güçlendi-
ren önemli bir zaman dilimi olduğunu belirterek, bu 
tür programların milli ve manevi değerlerin yaşatıl-
masına büyük katkı sağladığını ifade etti. 5’TE 

Yolsuzluk davası başladı Yolsuzluk davası başladı 

Alanya Hataylılar Beraberlik ve Dayanışma Derneği, deprem sonrası dayanış-Alanya Hataylılar Beraberlik ve Dayanışma Derneği, deprem sonrası dayanış-
mayı yeni bir boyuta taşıyacak olan “Vefa Turizmi” projesi için AK Parti Alan-mayı yeni bir boyuta taşıyacak olan “Vefa Turizmi” projesi için AK Parti Alan-
ya İlçe Teşkilatı’nı ziyaret ederek projenin detaylarını kamuoyuna duyurdu.ya İlçe Teşkilatı’nı ziyaret ederek projenin detaylarını kamuoyuna duyurdu.

Ülkü Ocakları Alanya İlçe Baş-Ülkü Ocakları Alanya İlçe Baş-
kanlığı tarafından Ramazan kanlığı tarafından Ramazan 
ayı dolayısıyla kültür programı ayı dolayısıyla kültür programı 
düzenlendi. Programda Kara-düzenlendi. Programda Kara-
göz-Hacivat gösterisi, şiir din-göz-Hacivat gösterisi, şiir din-
letileri ve geleneksel ezgiler letileri ve geleneksel ezgiler 
yer alırken, katılımcılar Türk yer alırken, katılımcılar Türk 
kültürünün kadim değerlerini kültürünün kadim değerlerini 
birlikte yaşama fırsatı buldu.birlikte yaşama fırsatı buldu.

Mahmutlar’da yeni asfalt dökülen 
yolda ASAT’ın çalışma yapmasının 
ardından çökme meydana geldi. Du-
ruma tepki gösteren MAHKOD Basın 
Sözcüsü Mesut İlhan, “CHP Mahmut-
lar Mahalle Başkanı Cengiz Uğurku-
tu, yapılan yer olduğu zaman hemen 
koş, yaptık, ettik diye sen yapılmayan 
yerlere bak” dedi. 5’TE  SEZER’DEN MİLLİ VE MANEVİ DEĞER VURGUSU 

Kestel-Mahmutlara su ulaştı ran
kanal hattı  nda çalışma başlatı ldı.

Göktepe, Dinek ve Hacımehmetli muhtarlarıyla toplantı  yaptı .

Cantürk, gazetenin ALTİD seçim sürecinde hazırladığı, 
“Seçim Özel” baskısını Özcan’a hediye etti  .

“KOOPERATİF KURABİLİRİZ” “DOĞAL HAVUZLAR OLUŞTURACAĞIZ”
Bundan sonraki amacın suyu sağlıklı şekil-
de üreticiye ulaştırmak olduğunu söyleyen 
Göktepe, “Biz Kestel Muhtarlığı bünyesinde 
üreticilere en sağlıklı hizmeti nasıl verebi-
liriz düşüncesiyle belki bir kooperatif ku-
racağız. Bayram sonrasında üreticiler ile 
bir araya gelerek kaç üreticinin bu sudan 
yararlanacağını belirleyeceğiz” dedi.

Dinek ve Hacımehmetli mahallelerinde yaşa-
nan sulama suyu sorunu için başka bir çözüm 
üreteceklerini söyleyen Göktepe, “Sondaj 
usulü bir çözüm düşünüyoruz. Dinek ve Hacı-
mehmetli muhtarlıkları ve ziraat odası olarak 
beraber hareket ediyoruz. Oradaki kanalın 
belli bir kısmını kullanıp, suyu depolama yapa-
cağız” diye konuştu. 5’TE 

Ziyaret kapsamında, önceki dönem 
Dışişleri Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu’nun 
himayelerinde hayata geçirilmesi plan-
lanan projenin takvimi netleşti. 1 Mayıs 
tarihinde Alanya’dan Hatay’a hareket 
edecek heyet; protokol üyeleri, iş dünyası 
temsilcileri ve gönüllü vatandaşlardan 
oluşacak. Dernek Başkanı Mustafa Kü-

çük, ziyaret sonrası yaptığı açıklamada 
projenin manevi değerine dikkat çekti. 
Küçük, “Alanya’dan doğan bu vefa proje-
sini Türkiye gündemine taşımak bizler 
için son derece kıymetlidir. Amacımız 
hemşehrilerimizle yeniden buluşmak ve 
deprem sonrası dayanışma ruhunu en 
üst seviyeye çıkarmaktır” dedi. 5’TE 

Küçük ve yöneti mi “Vefa Turizmi” projesi için AK Parti  Alanya İlçe Teşkilatı ’nı ziyaret etti  .

Yunus Kerim Sezer

Ülkü Ocakları’ndan ‘Hilal 

Bayramda Bayramda 
hangi pazarlar hangi pazarlar 

açık olacak? açık olacak? 4'TE4'TE
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KÖŞE YAZARLARININ SORUMLULUKLARI YAZARA AİTTİR.

Rusya’dan Azur Rusya’dan Azur 
Air’e kısıtlamaAir’e kısıtlama

52 bin sefer iptal edildi52 bin sefer iptal edildi

Rosaviatsia, uçuş gecikmeleri, iptaller ve Rosaviatsia, uçuş gecikmeleri, iptaller ve 
teknik sorunlar nedeniyle Azur Air’e üç teknik sorunlar nedeniyle Azur Air’e üç 
ay süreyle operasyon kısıtlaması getir-ay süreyle operasyon kısıtlaması getir-
di. Şirketin sorunları 8 Haziran’a kadar di. Şirketin sorunları 8 Haziran’a kadar 
çözmemesi halinde hava işletme sertifi-çözmemesi halinde hava işletme sertifi-
kasının iptal edilebileceği uyarısı yapıldı.kasının iptal edilebileceği uyarısı yapıldı.

İran’ın Körfez ülkelerine yönelik füze saldırılarının ardından bölgedeki hava İran’ın Körfez ülkelerine yönelik füze saldırılarının ardından bölgedeki hava 
sahasında büyük bir kriz yaşandı. Dubai, Doha ve Abu Dabi’deki havalimanların-sahasında büyük bir kriz yaşandı. Dubai, Doha ve Abu Dabi’deki havalimanların-
da uçuşların durmasıyla 52 binden fazla sefer iptal edilirken yaklaşık 6 milyon da uçuşların durmasıyla 52 binden fazla sefer iptal edilirken yaklaşık 6 milyon 
yolcu seyahat edemedi. Krizin havayollarına faturası milyarlarca doları buldu.yolcu seyahat edemedi. Krizin havayollarına faturası milyarlarca doları buldu.

ALANYA Alaaddin Keykubat Üniversi-
tesi (ALKÜ) bünyesinde faaliyet gös-
teren Türkçe ve Yabancı Dil Öğretimi 

Uygulama ve Araştırma Merkezi (TÖMER) 
Alanya’da uluslararası öğrencilere ve şe-
hirde yaşayan yabancılara yönelik Türkçe 
öğretimiyle önemli çalışmalar yürütüyor. 
Merkez, bu alandaki akademik birikimini 
şimdi yeni bir eğitim programıyla paylaş-
maya hazırlanıyor. Bu kapsamda ALKÜ 
TÖMER tarafından düzenlenen “Türkçenin 
Yabancı Dil Olarak Öğretimi Sertifika Prog-
ramı” alanında uzman akademisyenlerin 
katkılarıyla katılımcılarla buluşuyor.
►TEORİ VE UYGULAMA BİR ARADA 
13 Nisan – 6 Mayıs 2026 tarihleri arasın-
da çevrim içi olarak gerçekleştirilecek 
program, Türkçeyi yabancı dil olarak 

öğretimi alanında kuramsal bilgi ile uy-
gulamayı bir araya getirmeyi amaçlıyor. 
Program kapsamında katılımcılara 48 saat 
teorik ders ve 12 saat uygulama-gözlem 
olmak üzere toplam 60 saatlik kapsamlı bir 
eğitim sunulacak. Eğitimler pazartesi, salı 
ve çarşamba günleri 17.30 – 20.20 saatle-
ri arasında gerçekleştirilecek. Alanında 
uzman akademisyenlerin yer aldığı kadro; 
Türkçenin yabancı dil olarak öğretimi, dil 
öğretim yöntemleri, ölçme-değerlendirme 
ve uygulama süreçlerine dair güncel yakla-
şımları katılımcılarla paylaşacak. Program 
sonunda katılımcılara E-Devlet onaylı 
sertifika verilecek. 
►BAŞVURULAR 8 NİSAN’A
KADAR SÜRECEK 
Türkçe öğretmenliği, sınıf öğretmenliği, 

okul öncesi öğretmenliği ve yabancı dil 
(İngilizce, Almanca, Fransızca, Rusça vb.) 
öğretmenliği, Türk dili ve edebiyatı, dil 
bilim, karşılaştırmalı edebiyat, çağdaş Türk 
lehçeleri ve edebiyatları, yabancı dil ve 
edebiyat (İngiliz dili ve Edebiyatı, Rus dili ve 
edebiyatı, Alman dili ve edebiyatı vb.) prog-
ram ve bölümlerinin 3 ve 4. sınıflarında 
aktif olarak öğrenimine devam eden lisans 
öğrencileri/mezunları ve bu alanlarda 
yüksek lisans/doktora eğitimlerine devam 
eden öğrenciler/mezunlar programa ka-
tılabilecekler. Bunun yanında ilgili alan-
lardaki öğretim elemanları da programa 
katılabilecekler. Son başvuru tarihi 8 Nisan 
2026 olarak açıklanan program hakkında 
ayrıntılı bilgiye tomer.alanya.edu.tr adre-
sinden ulaşılıyor.  – Tülay Şengün

Sertifikalı Türkçe 
öğretimi başlıyor
ALKÜ TÖMER tarafından düzenlenen ‘Türkçenin Yabancı Dil Olarak Öğre-ALKÜ TÖMER tarafından düzenlenen ‘Türkçenin Yabancı Dil Olarak Öğre-
timi Sertifika Programı’ alanında uzman akademisyenlerin katkılarıyla 13 timi Sertifika Programı’ alanında uzman akademisyenlerin katkılarıyla 13 
Nisan–6 Mayıs 2026 tarihleri arasında çevrim içi olarak gerçekleştirilecek. Nisan–6 Mayıs 2026 tarihleri arasında çevrim içi olarak gerçekleştirilecek. 

Programa başvurular 8 Nisan’a kadar sürecek. 

Alanya’nın en büyük turizm pazarı Rusya’nın sivil ha-
vacılık otoritesi Rosaviatsia, charter ve tatil uçuşları 
gerçekleştiren Azur Air’e yönelik operasyon kısıt-
laması uyguladı. Karar, havayolu şirketinde yapılan 
plansız denetimin ardından alındı. 19 Şubat–5 Mart 
tarihleri arasında gerçekleştirilen denetimde, uçuş-
larda yaşanan yoğun gecikme ve iptaller, uçaklardaki 
teknik sorunlar ve bu durumdan etkilenen yolculara 
yönelik uygulamalar incelemeye alındı. Rosaviatsia, 
söz konusu sorunların giderilmesi için havayolunun 
faaliyetlerini 8 Haziran’a kadar üç ay süreyle sınır-
landırdı. Kurum, belirtilen tarihe kadar eksikliklerin 
giderilmemesi halinde şirketin hava işletme sertifika-
sının (AOC) iptal edilebileceğini duyurdu.
►BİR DİZİ İHLAL TESPİT EDİLDİ
Denetim sırasında özellikle uçak filosunun durumu, 
uçuş hazırlığı ve bakım süreçlerinin zorunlu gerek-
liliklere uygunluğu ile yolcu haklarına riayet edilip 
edilmediği mercek altına alındı. Ulaştırma denetim 
kurumu Rostransnadzor tarafından yapılan incele-
melerde “bir dizi ihlal” tespit edildiği belirtildi.
►İÇ DENETİM YAPILMASI GEREKİYOR
Rosaviatsia, şirketin genel müdürü Yevgeny Koro-
lev’in durum hakkında bilgilendirildiğini ve sorunla-
rın giderilmesine yönelik “net bir plan” hazırlanma-
sının istendiğini açıkladı. Bu kapsamda havayolunun 
uçuş güvenliği seviyesini en kısa sürede artırması ve 
uçuşa elverişlilik ile uçak bakım birimlerinde kap-
samlı bir iç denetim gerçekleştirmesi gerekiyor.
►HAVA SERTİFİKASI İPTAL EDİLEBİLİR
Yaklaşık bir düzine Boeing 767-300ER ve 757-200 
tipi uçaktan oluşan bir filoya sahip olan Azur Air, 
Rusya’da yaklaşık 20 şehre ve çeşitli uluslararası 
tatil destinasyonlarına uçuş gerçekleştiriyor. Şirke-
tin ayrıca uçuş programını da azaltması gerekecek. 
Rostransnadzor, şirketin attığı adımları yakından 
takip edecek. Rosaviatsia ise ihlallerin 8 Haziran’a 
kadar giderilmemesi durumunda şirketin hava 
işletme sertifikasının iptal edileceğini vurguladı. 
Rosaviatsia Başkanı Dmitry Yadrov, “Uçuş güvenliği 
kurallarını ihlal edenlere karşı tavizsiz yaklaşım, 
kurumumuzun çalışmalarının temelini oluşturmaya 
devam edecek” dedi.
►İYİLEŞTİRME PLANI HAZIRLANACAK
Azur Air ise kısa sürede bir iyileştirme planı hazır-
layarak düzenleyici kuruma sunacağını ve uygula-
ma sürecine ilişkin kapsamlı verileri paylaşacağını 
açıkladı. Şirket ayrıca geçen yılın sonunda uçuşların 
zamanında gerçekleşme oranının yüzde 90’ın üze-
rinde olduğunu, 2026’nın ilk haftalarında yaşanan 
olumsuz tablonun ise “birbirinden bağımsız bir dizi 
havacılık olayından” kaynaklandığını savundu.
►“ÖNCELİĞİMİZ UÇUŞ GÜVENLİĞİ”
Azur Air, plan dışı iniş veya kalkış havalimanına 
dönüş yaşanan tüm durumlarda uçuş ekiplerinin 
önceliğinin uçuşun, uçağın ve yolcuların güvenliğini 
sağlamak olduğunu vurguladı. Şirket, Rosaviatsia’nın 
getirdiği kısıtlamaların uçuş programını etkileme-
yeceğini ve yolculara karşı tüm yükümlülüklerin 
eksiksiz yerine getirildiğini ileri sürdü.
(Kaynak Turizmgüncel.com)

İran’ın Körfez ülkelerine yönelik füze 
saldırılarının ardından bölgedeki havacı-
lık sektörü ciddi bir krizle karşı karşıya 
kaldı. Kıtalar arası uçuşlarda önemli 
aktarma merkezleri olan Dubai, Doha ve 
Abu Dabi’deki havalimanlarında operas-
yonların durması, küresel hava trafiğini 
de etkiledi. Uluslararası Hava Taşımacılığı 
Birliği’nin verilerine göre geçen yıl top-
lam 227 milyon yolcu Körfez bölgesinden 
ya da bu bölge üzerinden seyahat etti. 
İran’daki savaşın Körfez’e füze saldırıla-
rıyla yayılmasının ardından Orta Doğu’ya 
gidiş ve geliş yönündeki 52 binden fazla 
uçuş iptal edildi. Bu durumdan yaklaşık 6 
milyon yolcu etkilendi.

►BAŞKA ÜLKELERE GÖNDERİLDİ
New York Times’ta yer alan habere göre, 
bölgenin önde gelen havayolu şirketle-
ri Etihad, Emirates ve Qatar Airways, 
uçaklarını korumak amacıyla filolarının 
bir bölümünü başka ülkelere gönderdi. 
Ancak uçakların operasyon dışı kalması 
şirketlerin maliyetlerini artırdı ve ha-
vayollarına çıkan faturanın milyarlarca 
doları bulduğu belirtiliyor.
►THY’NİN KAPASİTE
ARTIRMASI BEKLENİYOR
Uzmanlara göre kriz, önümüzdeki aylarda 
Körfez merkezli havayollarının rakiple-
rine avantaj sağlayabilir. British Airways, 
Lufthansa, Qantas ve Türk Hava Yolla-

rı’nın (THY) talebi karşılamak için kapasite 
artırması bekleniyor. Lufthansa’nın Asya 
ve Afrika uçuşlarını artırma planı da bu 
beklentiyi güçlendiriyor.
►KAYIP 56 MİLYAR DOLARI
BULABİLİR
Öte yandan, kriz turizm sektörünü de 
doğrudan etkiledi. Araştırma şirketleri-
nin tahminlerine göre bölgede yalnızca 
turizm harcamalarındaki kayıp bu yıl 34 
milyar ile 56 milyar dolar arasında olabi-
lir. Uzmanlar, savaşın etkilerinin Hindis-
tan ve Avustralya gibi Körfez üzerinden 
bağlantılı uçuşlara bağımlı ülkeleri de 
etkileyebileceğine dikkat çekiyor.
(Kaynak Turizmgüncel.com)
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Kaymakamlık Kaymakamlık 
binasında ateş binasında ateş 
açtı, kendisini açtı, kendisini 
odaya kilitlediodaya kilitledi

Kamyonetin kasasından Kamyonetin kasasından 
düşen kadın hayatını kaybettidüşen kadın hayatını kaybetti

Falezlerden düşen kadın hayatını kaybettiFalezlerden düşen kadın hayatını kaybetti
Antalya’da arkadaşları ile birlikte falezlerde vakit geçirirken dengesini kay-Antalya’da arkadaşları ile birlikte falezlerde vakit geçirirken dengesini kay-
bederek 30 metre yükseklikten denize düşen müzisyen hayatını kaybetti.bederek 30 metre yükseklikten denize düşen müzisyen hayatını kaybetti.

Alanya’da  iki otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında 3 kişi yaralandı.Alanya’da  iki otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında 3 kişi yaralandı.

İki otomobilin çarpıştığı kaza korkuttuİki otomobilin çarpıştığı kaza korkuttu

KAZA, sabah saat 04.00 sıralarında Oba Mahalle-
si Atatürk Caddesi’nde, meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, A.G idaresindeki 07 AGR 441 pla-

kalı otomobil ile F.Ç yöne� mindeki 23 FC 370 plakalı 
otomobil çarpış� . Çarpışmanın etkisiyle sürücüler 
F.Ç, A.G ile araçta yolcu olarak bulunan R.A yaralan-

dı. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Yaralılar, sağlık ekiplerinin olay yerindeki 
ilk müdahalesinin ardından ambulanslarla hastaneye 
kaldırıldı. Yaralıların hastanedeki tedavilerinin sürdü-
ğü ve sağlık durumlarına ilişkin raporların takip edil-
diği öğrenildi. Kazayla ilgili tahkikat başla� ldı.-İHA 

dı. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri 

Antalya BŞB’ye yönelik rüşvet Antalya BŞB’ye yönelik rüşvet 
ve yolsuzluk davası başladıve yolsuzluk davası başladı
Antalya Büyükşehir Belediyesine yönelik yürütülen rüşvet ve yolsuz-Antalya Büyükşehir Belediyesine yönelik yürütülen rüşvet ve yolsuz-
luk soruşturmasında, aralarında görevinden uzaklaştırılan Muhittin luk soruşturmasında, aralarında görevinden uzaklaştırılan Muhittin 
Böcek’in de bulunduğu 5’i tutuklu 41 sanığın yargılanmasına başlandı.Böcek’in de bulunduğu 5’i tutuklu 41 sanığın yargılanmasına başlandı.

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı tara� ndan 
Antalya Büyükşehir Belediyesine yönelik 
yürütülen rüşvet ve yolsuzluk soruşturması 
kapsamında hazırlanan 702 sayfalık iddi-
aname, Antalya 6. Ağır Ceza Mahkemesi 
tara� ndan kabul edilmiş� . İddianamede 
hakkında icbar sure� yle ir� kap, haksız mal 
edinme, nüfuz � care� , suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerinin aklanması, nitelikli 
dolandırıcılık ve i� ira suçlamalarına yer 
verildi. Bu kapsamda, soruşturma sürecinde 
tespit edilen 26 ayrı eylem yönünden hukuki 

değerlendirme yapıldığı belir� ldi.
Soruşturma kapsamında 5 Temmuz 2025 
tarihinde tutuklanan Muhi�  n Böcek, oğlu 
Mustafa Gökhan Böcek ile eski İl Emniyet 
Müdürü İlker Arslan’ın da aralarında bu-
lunduğu 5’i tutuklu 41 sanığın yargılanması 
Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Toplan�  
Salonu’nda başladı.
►“HİÇBİR YAKINIMI
ZENGİN ETMEDİM”
İçişleri Bakanlığı kararıyla görevinden 
uzaklaş� rılan Muhi�  n Böcek, mahkemede 

yap� ğı savunmada Antalya Büyükşehir Bele-
diye Başkanlığı döneminde bin 129 ihale ya-
pıldığını aktaran Böcek, ihalelere kendisinin 
girmediğini vurgulayarak, şu ifadelere yer 
verdi: “İhalelere belediyeden dene� mden 
geç� kten sonra mülkiye başmüfe�  şi gelir, 
asla bir ihaleyle ilgili sorunumuz olmadı. 24 
yıldır Antalya’da muhalefet par� den görevli 
olarak görevimi sürdürüyorum. Hiçbir yakı-
nımı zengin etmedim, göreve bir akrabamı 
zengin etmek için gelmedim. Bu yılki bütçe-
miz 84 buçuk milyar, bu bütçeyi namusum 
gibi koruyarak devam edeceğim. 2024 
yılında borçlu belediyelerin listesi asıldı, An-
talya Büyükşehir’in hiçbir borcu yansımadı. 
Belediyede 19 bin 180 kişi çalışıyor, hepsinin 
emeğinin karşılığını veriyoruz, kimsenin 
emeğini peşkeş çekmedim” dedi.
►DOSYADA 26 AYRI
İDDİA İNCELENDİ
Savcılık tara� ndan hazırlanan 702 sayfalık 
iddianamede, belediyedeki çeşitli işlemler 
ve mali hareketlere ilişkin 26 ayrı iddia 
hakkında hukuki değerlendirme yapıldı. 
İddianamede özellikle yerel seçim süre-
cinde yürütülen propaganda faaliyetleri 
kapsamında bazı reklam harcamalarının iş 
insanlarına fatura e�  rildiği iddiaları, bazı 
taşınmaz ve araçların üçüncü kişiler üzerine 
geçirilmesi, yüksek tutarlı para ve döviz 
transferleri ile iskan ve ruhsat işlemleri 
karşılığında menfaat sağlandığına ilişkin 
değerlendirmeler yer aldı. İddianamede 
incelenen bazı iddialar yönünden ise kamu 
davası açılması için yeterli delil bulunmadı-
ğı değerlendirmesine yer verildi.-İHA

Olay, saat 11.00 sıralarında Kepez ‘in Sakarya Bulvarı 
üzerinde bulunan Kepez Kaymakamlık binasının 3’üncü 
katında yer alan İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nde meydana 
geldi. Kepez İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nde görevli memur 
olarak çalışan ve isminin Mahmut Y. (39) olduğu öğrenilen 
şahıs, ilk olarak 3. katta bulunan toplantı salonuna geçe-
rek burada bir video çekip sosyal medya hesabına yükledi. 
Mahmut Y. ardından, elinde biri kurusıkı 2 tabanca ile 3. 
katta bulunan vatandaşlara ve görevlilere dışarı çıkmasını 
söyledi. Ardından yanında bulunan tabancalardan biri ile 
rastgele 7-8 el ateş etti.
Silah sesleri üzerine olay yerine çok sayıda polis ve sağlık 
ekibi sevk edildi. Tedbir amacıyla kaymakamlık binasında 
bulunan personel ve vatandaşlar tahliye edildi. Olay yerine 
Özel Harekat polisleri de sevk edilirken, kaymakamlık 
binası çevresinde geniş güvenlik önlemleri alındı. Kendisini 
bir odaya kilitleyen ve hayatına son vereceğini söyleyen 
Mahmut Y. kendisini ikna etmek için gelen müzakereci 
personel ile yaptığı yaklaşık 4.5 saat süren görüşmenin so-
nunda saat 15.30 sıralarında silahını bırakarak teslim oldu. 
Mahmut Y. ifade işlemleri için Antalya Emniyet Müdürlü-
ğü’ne götürüldü.  -İHA 

Olay, saat 11.00 sıralarında Kepez ‘in Sakarya Bulvarı 

İhbar üzerine olay yerine polis ekipleri sevk edildi.

Kepez Kaymakamlığı bina-Kepez Kaymakamlığı bina-
sında çevreye rastgele ateş sında çevreye rastgele ateş 
ederek kendisini bir odaya ederek kendisini bir odaya 
kilitleyen şahıs, 4.5 saatlik uğ-kilitleyen şahıs, 4.5 saatlik uğ-
raş sonunda polis ekiplerince raş sonunda polis ekiplerince 
ikna edilerek teslim oldu.ikna edilerek teslim oldu.

Serik’te eşinin kullandığı kamyonet kasasından Serik’te eşinin kullandığı kamyonet kasasından 
dengesini kaybedip düşen kadın yaşamını yitirdi.dengesini kaybedip düşen kadın yaşamını yitirdi.

dı. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri dı. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri 

Meydana gelen kazada 3 kişi yaralandı.

Kazaya karışan araçlardan biri kullanılamaz hale geldi.

Olay, saat 19.30 sıralarında Gençlik Ma-
hallesi Tevfik Işık Caddesi üzerinde bu-
lunan yaklaşık 30 metre yüksekliğindeki 
falezlerde meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, müzisyenlik yapan Gizem İşken (38) 
arkadaşları ile birlikte vakit geçirmek için 
cadde üzerinde bulunan ve vatandaşların 
manzara izlemek için tercih ettiği falez-
lere geldi. Burada yanlarında getirdikleri 
kamp sandalyelerini falezlerin uç nok-
tasına yakın bir alana yerleştiren İşken 
ve arkadaşları sohbet etmeye başladı. 
Bir süre sonra arkadaşlarının yanından 
kalkan ve yakın noktadaki patika alana 

giden İşken, dengesini kaybederek yakla-
şık 30 metre yükseklikten denize düştü. 
Kadının çığlık sesini duyan arkadaşla-
rının 112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarı ile 
olay yerine Antalya Büyükşehir Belediye-
si İtfaiye Daire Başkanlığı’na bağlı ekipler 
sevk edildi. Gizem İşken’in gözlerinin 
önünde kayalıklardan düştüğünü gören 
yakınları sinir krizi geçirirken, polis ekip-
leri olay sonrası bölgeye vatandaşların 
girişini yasakladı.
►GENÇ MÜZİSYEN
HAYATINI KAYBETTİ
İtfaiye ekiplerinin havanın karanlık 

olması ve karadan ulaşım sağlayama-
ması üzerine bölgeye Antalya Emniyet 
Müdürlüğü Deniz Limanı Şube Mü-
dürlüğü’ne bağlı bot ve balık adamlar 
sevk edildi. Verilen konuma gelen deniz 
polisi, kadını su yüzeyinde hareketsiz 
şekilde buldu. Bota alınan müzisyen Ka-
leiçi Yatlimanı’na getirildi. Burada hazır 
bekleyen 112 Acil Sağlık ekiplerinin yap-
tığı kontrolde Gizem İşken’in hayatını 
kaybettiği belirlendi. Olay Yeri İnceleme 
ekibinin yaptığı çalışmanın ardından Gi-
zem İşken’in cansız bedeni, kesin ölüm 
nedeninin belirlenmesi için Antalya Adli 

Gizem İşken (38) Ekiplerin yaptı ğı çalışmanın ardından Gizem İşken’in cansız bedeni morga kaldırıldı.

Bota alınan müzisyen Kaleiçi Yatlimanı’na geti rildi. Falezlerden düşerek hayatı nı kaybeden müzisyenin arkadaşları gözyaşlarına boğuldu.

Bölgeye Özel Harekat ekipleri de sevk edildi.

Serik ‘te Akbaş Mahallesi Gökçeler mevkiinde meydana ge-
len olayda Ati Şimşek’nin (55) kullandığı 07 BVF 315 plakalı 
seyir halindeki kamyonetin kasa kısmında bulunan eşi Ha-
bibe Şimşek (56) dengesini kaybederek araçtan düştü. Ati 
Şimşek’in ihbarı üzerine olay yerine Jandarma ve 112 Acil 
sağlık ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen sağlık ekiple-
ri Şimşek’in öldüğünü belirledi. Habibe Şimşek’in cansız 
bedeni Cumhuriyet Savcısı’nın ilk incelemesinin ardından 
Serik Devlet Hastanesi Morgu’na kaldırıldı. Jandarma olay-
la ilgili soruşturma başlattı.-İHA

Olay, Akbaş Mahallesi Gökçeler mevkiinde meydana geldi.

Muhitti  n Böcek



Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi’n-
de (ALKÜ) Rektör Prof. Dr. Kenan Ahmet 
Türkdoğan’ın katılımıyla her bayram önce-
si yapılan bayramlaşma töreni bu bayram-
da da gerçekleştirildi. ALKÜ Rektörlük 
Binası Alev Alatlı Konferans Salonu’nda 
yapılan törene, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Atıf Bayramoğlu, Genel Sekreter Hüseyin 
Er, dekanlar, MYO müdürleri, daire baş-
kanları, akademik ve idari personel katıldı. 
Yoğun katılımın olduğu tören sonunda 
Rektör Türkdoğan ve ALKÜ yönetimi tüm 
personel ile tek tek bayramlaştı. 
►TÜRKDOĞAN’DAN
DAYANIŞMA VURGUSU
Programda konuşan ALKÜ Rektörü Prof. 
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, bayramların 

birlik, beraberlik ve dayanışma duyguları-
nın güçlendiği, gönüllerin birbirine daha 
da yakınlaştığı müstesna zamanlar oldu-
ğunu ifade etti. Maddi ve manevi huzurun 
paylaşıldıkça büyüdüğünü ifade eden Rek-
tör Türkdoğan, özellikle son yıllarda Türki-
ye’nin etrafında yaşanan gelişmelerin aile 
hayatı ve dayanışmanın değerini daha da 
artırdığını söyledi. Rektör Türkdoğan “Bu 
nedenle birlikte olmanın ve aynı değerler 
etrafında kenetlenmenin kıymetinin daha 
iyi anlaşıldığın hep birlikte görüyoruz.” 
dedi. ALKÜ’nün ulusal ve uluslararası alan-
da görünürlüğünün artmasında üniversite 
mensuplarının büyük emeği bulunduğunu 
dile getiren Türkdoğan, yürütülen projeler-
den öğrencilerin temsil ettiği çalışmalara 

kadar her başarıda akademik ve idari per-
sonelin katkısı olduğunu vurguladı. Üniver-
sitenin medyada yer alan her haberinde ve 
tanıtım faaliyetinde ALKÜ ailesinin ortak 
emeğinin bulunduğunu ifade eden Türkdo-
ğan, tüm personele teşekkür etti. Bayram-
laşma programlarının bu emeği ve daya-
nışmayı dile getirmek için önemli fırsatlar 
sunduğunu belirten Türkdoğan, üniversite 
çalışanlarının ailelerine de selamlarını 
ileterek fedakârlıkları için teşekkür etti. 
Konuşmasının sonunda Ramazan Bayra-
mı’nı tebrik eden Türkdoğan, “Ramazan 
Bayramı’nın tüm ALKÜ ailesine sağlık, 
huzur ve mutluluk getirmesini diliyorum.” 
ifadelerini kullandı. 
– Tülay Şengün
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ALANYA Alaaddin Keykubat Üniversi-
tesi (ALKÜ) öğrencileri Muhammed 
Emin Tuna ve Talha Dağcı’nın iftar 

sofrasına misafir olan Alanya Kaymakamı 
Şakir Öner Öztürk gençlerle teknoloji, ya-
pay zekâ ve bilişim üzerine sohbet ederek 
her zaman onların destekçisi olduklarını 
vurguladı. İftarın ardından gençlerin 
ailelerini de telefonla arayan Kaymakam 
Öztürk ailelerin Ramazan-ı şeriflerini 
tebrik etti. İftar programında Kaymakam 
Öztürk, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Emre 
Kıldırgıcı, Gençlik Merkezi Müdürü Ahmet 
Eşref Sarı ve Kaymakamlık Proje Sorum-
lusu Erhan Torun eşlik etti. – Erkan Uysal 

Kaymakam Öztürk üniversitelilere konuk olduKaymakam Öztürk üniversitelilere konuk oldu

HASAN CANTÜRK’TENHASAN CANTÜRK’TEN
CEM ÖZCAN’A ZİYARET CEM ÖZCAN’A ZİYARET 

Rektör Sağer’den Rektör Sağer’den 
Kadir Gecesi mesajı Kadir Gecesi mesajı 

Mehmet Seven’denMehmet Seven’den 
Kadir Gecesi mesajı 

Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, Ramazan ayının bereketini üniversite öğrencileriyle paylaştı.Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, Ramazan ayının bereketini üniversite öğrencileriyle paylaştı.

AlanyaTürk Gazetesi İmtiyaz Sahibi Hasan Can-AlanyaTürk Gazetesi İmtiyaz Sahibi Hasan Can-
türk, Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) türk, Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) 
Başkanı  Cem Özcan’ı makamında ziyaret ederek Başkanı  Cem Özcan’ı makamında ziyaret ederek 
gündeme dair değerlendirmelerde bulundu.gündeme dair değerlendirmelerde bulundu.

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turan Sa-Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turan Sa-
ğer, Kadir Gecesi’nin tüm insanlık için birlik ve ğer, Kadir Gecesi’nin tüm insanlık için birlik ve 
beraberliği pekiştirmesi temennisinde bulundu.beraberliği pekiştirmesi temennisinde bulundu.

Alanya Müftüsü Alanya Müftüsü 
Mehmet Seven, Mehmet Seven, 
Kadir Gecesi’nin Kadir Gecesi’nin 
mazlum coğraf-mazlum coğraf-
yaların, dertli yaların, dertli 
gönüllerin ve gönüllerin ve 
tüm insanlığın tüm insanlığın 
selametine vesile selametine vesile 
olmasını diledi.  olmasını diledi.  

Kaymakam Öztürk gençlerle ift ar açtı .

Gök’ten ‘pazar’ açıklaması
Alanya Pazarcılar Odası Başkanı Hüseyin Gök arife günü Tos-Alanya Pazarcılar Odası Başkanı Hüseyin Gök arife günü Tos-
mur Pazarı ve Alanya merkez Cuma Pazarı kurulacağını, bay-mur Pazarı ve Alanya merkez Cuma Pazarı kurulacağını, bay-
ramın birinci günü hiçbir pazarın kurulmayacağını söyledi. ramın birinci günü hiçbir pazarın kurulmayacağını söyledi. 
Alanya Pazarcılar Odası Başkanı Hüseyin Gök yaklaşan 
Ramazan Bayramı öncesi açıklama yaparak bayramın 
birinci günü hiçbir pazarın kurulmayacağını açıkladı. 

Gök, “Ramazan Bayramı arife günü Tosmur Pazarı ve 
Alanya merkez Cuma Pazarı kurulacak. Bayramın birinci 
günü hiçbir pazar kurulmayacak” dedi. – Erkan Uysal 

Kaymakam Öztürk üniversitelilerle sohbet etti  .

►SEÇİM ÖZEL BASKISI TAKDİM EDİLDİ
Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette Cantürk, 
gazetenin ALTİD seçim sürecinde hazırladığı, “Seçim 
Özel” baskısını Özcan’a hediye etti. Cantürk, Alanya 
Türk sivil toplum kuruluşları ile köprü kurma görevini 
en iyi şekilde yerine getirmeye çalıştıklarını ifade etti.
►GÜNDEM: TURİZM VE YEREL BASIN
Ziyaretin ana gündem maddelerini Alanya turizminin 
mevcut durumu ve basın sektörünün bölgeye katkı-
ları oluşturdu. Turizmin başkenti Alanya’da tanıtım 
faaliyetlerinin önemine değinilen sohbette, yerel 
basının sektördeki gelişmeleri aktarmadaki rolü 
üzerinde duruldu. ALTİD Yönetim Kurulu Üyesi Cem 
Özcan, nazik ziyareti ve basın sektörüne sağladığı 
katkılardan dolayı Hasan Cantürk’e teşekkürlerini 
iletti. Ziyaret, günün anısına çektirilen hatıra fotoğra-
fıyla sona erdi. – Yasemin Kaya

Hüseyin Gök

Turan Sağer

ALKÜ’de bayramlaşma töreni düzenlendi. Rektör Türkdoğan tüm personel ile tek tek bayramlaştı . 

ALKÜ ailesi bayramlaştıALKÜ ailesi bayramlaştı

Antalya Bilim Merkezi’nde ‘Pi Günü’ şenliğiAntalya Bilim Merkezi’nde ‘Pi Günü’ şenliği

ALKÜ Rektör Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan öncülüğünde ALKÜ Rektör Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan öncülüğünde 
Ramazan Bayramı dolayısıyla “Bayramlaşma Töreni” yapıldı.Ramazan Bayramı dolayısıyla “Bayramlaşma Töreni” yapıldı.

Antalya Bilim Merkezi, mate-Antalya Bilim Merkezi, mate-
matiğin en ünlü sabiti olan Pi matiğin en ünlü sabiti olan Pi 
sayısını kutlamak ve bilimin eğ-sayısını kutlamak ve bilimin eğ-
lenceli yüzünü sergilemek ama-lenceli yüzünü sergilemek ama-
cıyla geniş çaplı bir “Pi Günü” cıyla geniş çaplı bir “Pi Günü” 
şenliğine ev sahipliği yaptı.şenliğine ev sahipliği yaptı.

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turan Sağer, 
İslam alemi için manevi değeri en yüksek gecelerden 
biri olan Kadir Gecesi dolayısıyla bir tebrik mesajı ya-
yımladı. Mesajında bu mübarek gecenin birleştirici ve 
iyileştirici gücüne vurgu yapan Prof. Dr. Turan Sağer, 
Kadir Gecesi’nin tüm insanlık için hayırlara vesile ol-
masını diledi. Rektör Sağer, mesajında şu ifadelere yer 
verdi: “Bin aydan daha hayırlı olan Kadir Gecesi’nin 
gönüllerimize huzur, hanelerimize bereket, ülkemize 
ve tüm İslam alemine sağlık, barış ve esenlik getirme-
sini istiyor; duaların kabul, kalplerin umutla dolduğu 
bu mübarek gecenin hayırlara vesile olmasını diliyo-
rum.” Rektör Sağer, mesajında toplumsal dayanışma 
ve kardeşlik duygularına vurgu yaparak, bu mübarek 
gecenin tüm insanlık için birlik ve beraberliği pekiştir-
mesi temennisinde bulundu. – Tülay Şengün

Kadir Gecesi mesajı Kadir Gecesi mesajı 

Antalya Bilim Merkezi ve Akdeniz Üni-
versitesi Matematik Bölümü Topluluğu 
işbirliğiyle gerçekleştirilen etkinlik, her 
yaştan bilim tutkununu bir araya getirdi. 
Her yıl üçüncü ayın on dördüncü günü, 
matematikte bir çemberin çevresinin ça-
pına oranını ifade eden Pi sayısına ithafen 
dünya genelinde «Pi Günü» olarak kutlanı-
yor. Virgülden sonra sonsuza dek kendini 
tekrar etmeden ilerleyen bu gizemli sayı, 
yalnızca geometrik bir sabit değil; aynı 
zamanda evrenin sonsuzluğunu ve kar-
maşıklığını temsil eden matematiksel bir 
metafor olarak kabul ediliyor. Antalya 
Bilim Merkezi’nde düzenlenen Pi Günü 
şenliği, katılımcılara Pi sayısının önemini 
aktarırken, doğanın matematikle nasıl 
kusursuz bir şekilde iç içe geçtiğini gözler 
önüne serdi. Gün boyunca gerçekleştiri-
len etkinliklerde temel bilimlerin günlük 
yaşamda oynadığı kritik rol vurgulandı. 
Katılımcılara, çevremizde gördüğümüz pek 
çok olgunun aslında matematik temelli bir 

sistemin parçası olduğu, interaktif uygu-
lamalar ve eğlenceli etkinliklerle anlatıldı. 
Bilim dolu program, Akdeniz Üniversitesi 
Matematik Bölümü’nden Prof. Dr. Simten 
Bayrakçı’nın “Evrenin Dili Matematik: Pi ile 
Sonsuzluğa” başlıklı semineriyle başladı. 
Yoğun ilgi gören seminerde matematiğin 
evrensel dili, Pi sayısının bilim dünyasında-
ki yeri ve bu sayının ardındaki matematik-
sel gizemler katılımcılarla paylaşıldı.
►DOLU DOLU ETKİNLİK
Seminerin ardından katılımcılar, matema-
tiğin farklı disiplinlerle buluştuğu zengin 
içerikli atölye çalışmalarına katılarak 
öğrenmeyi pratiğe döktüler. Bu kapsamda 
hayata geçirilen Harmonograf ve Kaotik 
Sanat Atölyesi’nde matematiğin estetik iz 
düşümü incelenirken, Origami Atölyesi ile 
geometrik katlama sanatı deneyimlendi. 
Kilden Pi Sembolü Yapımı ve Boyama Atöl-
yesi’nde ise katılımcılar matematiği sanat-
sal bir formda somutlaştırma fırsatı buldu. 
Öğrenciler, Da Vinci Köprüsü Atölyesi’nde 

fizik ve matematiğin yapısal gücünü test 
ederken; Sihirli Kule, Sayı Bulma, Set Oyunu 
ve Fermi Atölyesi gibi etkinliklerde analitik 
düşünme, strateji geliştirme ve mantıksal 
tahmin yürütme becerilerini zorladılar. Pa-
radoks Atölyesi zihin sınırlarını esnetirken; 
Quiz Çarkı ve Dev Problem Zinciri Atölyesi, 
matematiksel problem çözmeyi büyük bir 
eğlenceye ve takım çalışmasına dönüştür-
dü. Etkinlik, Antalya’nın farklı kesimlerini 
aynı çatı altında buluşturan gerçek bir 
şenlik havasında geçti. Kepez ilçesi halkının 
yoğun katılım gösterdiği programa; Akdeniz 
Üniversitesi öğrencilerinin yanı sıra Neri-
man Erol Sosyal Bilimler Lisesi, Abdurrah-
man Neriman Bileydi Ortaokulu ve Yavuz 
Selim Lisesi öğrencileri ile bilim merkezi 
ziyaretçileri aktif olarak katıldı. Matemati-
ğin sadece sayılardan ibaret olmadığını, ha-
yatın tam merkezinde yer aldığını gösteren 
bu anlamlı şenlik, katılımcıların zihinlerinde 
yepyeni ufuklar açarak başarıyla tamam-
landı. – İHA

Kadir Gecesi nedeniyle mesaj yayımlayan Alanya 
Müftüsü Mehmet Seven şu ifadeleri kullandı: “Mü-
barek Ramazan ayını taçlandıran, Kur’an-ı Kerim’in 
nuruyla kainatı aydınlatan bu kutlu gecede, yürek-
lerimizi samimiyetle duaya, tövbeye ve kardeşliğe 
açalım. Kadir Gecesi, bin aydan daha hayırlı olduğu 
müjdelenen her türlü lütufla bezeli bir af gecesidir. 
Haramlardan sakındığımız, oruçlarımızla nefsimizi 
terbiye ettiğimiz bu ayın manevi iklimini Kadir Gecesi 
ile bir kat daha yüceltelim. Bu gece, mazlum coğraf-
yaların, dertli gönüllerin ve tüm insanlığın selame-
tine vesile olsun. Alanya’mızın huzuru, vatanımızın 
birliği ve İslam Alemi’nin dertlerine derman olması 
için dua edelim. Gecemiz hayırlara vesile olsun. Kadir 
Gecemiz mübarek olsun.” – Görkem Çancı

Mehmet Seven
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DSİ Genel Müdürlüğü’nün almış olduğu 
kararın ardından beton dökülerek ka-
patılan Kestel ve Mahmutlar mahallele-

rine sulama suyu ulaştıran kanalın açılması 
için çalışmalar başladı. Geçen hafta Kestel ve 
Mahmutlar’a sulama suyu ulaştıran kanalın 
beton dökülerek kapatılmasının ardından 
çiftçiler karara tepki göstermişti. Yaşanan 
gelişmenin ardından AK Parti Alanya İlçe 
Teşkilatı’nda İlçe Başkanı Mehmet Şarani 
Tavlı ile Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir 
Göktepe’nin de katılımıyla toplantı düzenlen-
mişti. İlçe Başkanı Tavlı, Kestel ve Mahmutlar 
hattının bir yıl süreliğine üreticilerin hizme-
tine açılacağını ve çiftçilerin ücretsiz olarak 
su ihtiyacını karşılayacağını açıklamıştı. 
Üreticilere müjdeli haberin verilmesinin 
ardından geçen hafta beton dökülerek ka-
patılmasının ardından Kestel ve Mahmutlar 
mahallelerine sulama suyu ulaştıran kanal-
da tekrar çalışma başlatıldı. 
►“KOOPERATİF KURABİLİRİZ”
Bundan sonraki amacın suyu sağlıklı şekil-
de üreticiye ulaştırmak olduğunu söyleyen 
Göktepe, “Biz Kestel Muhtarlığı bünyesinde 

üreticilere en sağlıklı hizmeti nasıl verebiliriz 
düşüncesiyle belki bir kooperatif kuracağız. 
Ardından bayram sonrasında üreticiler ile 
bir araya geleceğiz. Kaç üreticinin bu sudan 
yararlanacağını belirleyeceğiz. Güzel bir yol 
haritasıyla bu seneyi atlatırsak hem burada-
ki üreticilerimiz hem de devlet büyüklerimi-
zin desteği ile bu sulama hattı devam ede-
cektir. Batı hattında bir sıkıntımız var. Aynı 

desteği orası için de bekliyoruz” dedi.
►“DOĞAL HAVUZLAR OLUŞTURACAĞIZ”
Dinek ve Hacımehmetli mahallelerinde 
yaşanan sulama suyu sorunu için başka 
bir çözüm üreteceklerini söyleyen Göktepe, 
“Sondaj usulü bir çözüm düşünüyoruz. Dinek 
ve Hacımehmetli muhtarlıkları ve ziraat 
odası olarak beraber hareket ediyoruz. 
Oradaki kanalın belli bir kısmını kullanıp, 

suyu depolama yapacağız. Sondajdan gelen 
suyu bu bölgelere vereceğiz. İnşallah ruhsat-
lı sondajla bu işi çözeceğiz. Doğal havuzlar 
oluşturacağız. Dinek ve Hacımehmetli’de 
sulama kanalları şehir merkezinin içinden 
geçtiği için kanalın tamir edilmesi imkansız. 
DSİ Bölge Müdürlüğü bu kanalları kapattı. Biz 
bu bölgelerde sondaj yoluyla çalışma yapaca-
ğız” diye konuştu. – Yasemin Kaya

►HEDEF  1 MAYIS’TA HATAY’A 
“CANSUYU” OLMAK
Ziyaret kapsamında, önceki dönem Dışiş-
leri Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu’nun hima-
yelerinde hayata geçirilmesi planlanan 
projenin takvimi netleş� . 1 Mayıs tarihinde 
Alanya’dan Hatay’a hareket edecek heyet; 
protokol üyeleri, iş dünyası temsilcileri ve 
gönüllü vatandaşlardan oluşacak. Proje ile 
depremden etkilenen Hatay ekonomisine 
destek olunması, yerel esnafa can suyu 
verilmesi ve Alanya ile Hatay arasındaki 

kardeşlik köprülerinin güçlendirilmesi 
hedefl eniyor.
►“ALANYA’NIN VEFASINI TÜRKİ-
YE GÜNDEMİNE TAŞIYACAĞIZ”
Dernek Başkanı Mustafa Küçük, ziyaret 
sonrası yap� ğı açıklamada projenin manevi 
değerine dikkat çek� . Küçük, depremin ilk 
günlerinde Alanya’daki otellerin kapılarını 
depremzedelere açmasında büyük pay 
sahibi olan Mevlüt Çavuşoğlu’na teşekkür 
ederek ; «Sayın Bakanımızla birlikte bu 
anlamlı yolculuğu gerçekleş� recek olmak, 

Alanya’dan doğan bu vefa projesini Türkiye 
gündemine taşımak bizler için son derece 
kıymetlidir. Amacımız hemşehrilerimizle 
yeniden buluşmak ve deprem sonrası daya-
nışma ruhunu en üst seviyeye çıkarmak� r” 
dedi. Ziyare� e heye�  ağırlayan AK Par�  
Alanya İlçe Başkanı Şarani Tavlı ve yöne� m 
kurulu üyeleri, projeye tam destek verdik-
lerini ifade e�  ler. Başkan Küçük, nazik ev 
sahiplikleri ve destekleri için İlçe Başkanı 
Tavlı ve teşkilat mensuplarına da teşekkür 
e�  . – Yasemin Kaya

Alanya’da su seferberliği Alanya’da su seferberliği 
Alanya’da sulama sorunu ile ilgili Kestel ve Mahmutlar hattının bir yıl daha hizmet vereceği açık-Alanya’da sulama sorunu ile ilgili Kestel ve Mahmutlar hattının bir yıl daha hizmet vereceği açık-
lanırken, sulama sorununun kalıcı çözümü için kooperatifleşme sinyali verildi. Şehir merkezin-lanırken, sulama sorununun kalıcı çözümü için kooperatifleşme sinyali verildi. Şehir merkezin-
de kalan ve tamiri imkansız olan kanallar yerine sondaj ve depolama sistemi hayata geçirilecek.de kalan ve tamiri imkansız olan kanallar yerine sondaj ve depolama sistemi hayata geçirilecek.

Altyapı isyanı sürüyorAltyapı isyanı sürüyor

TSKGV’ye duygulandıran bağışTSKGV’ye duygulandıran bağış

Mahmutlar’da yeni asfalt dökülen yolda ASAT’ın Mahmutlar’da yeni asfalt dökülen yolda ASAT’ın 
çalışma yapmasının ardından çökme meydana gel-çalışma yapmasının ardından çökme meydana gel-
di. Duruma tepki gösteren MAHKOD Basın Sözcüsü di. Duruma tepki gösteren MAHKOD Basın Sözcüsü 
Mesut İlhan, “CHP Mahmutlar Mahalle Başkanı Cen-Mesut İlhan, “CHP Mahmutlar Mahalle Başkanı Cen-
giz Uğurkutu, yapılan yer olduğu zaman hemen koş, giz Uğurkutu, yapılan yer olduğu zaman hemen koş, 
yaptık, ettik diye sen yapılmayan yerlere bak” dedi. yaptık, ettik diye sen yapılmayan yerlere bak” dedi. 

Alanya’da as-Alanya’da as-
gari ücretle gari ücretle 
çalışan Hasan çalışan Hasan 
Uysal isimli Uysal isimli 
vatandaş, biriki-vatandaş, biriki-
mini TSKGV’ye mini TSKGV’ye 
bağışlayarak ör-bağışlayarak ör-
nek bir vatanse-nek bir vatanse-
verlik sergiledi.verlik sergiledi.

Alanya’dan Hatay’a “Vefa Turizmi” ProjesiAlanya’dan Hatay’a “Vefa Turizmi” Projesi
Küçük ve yöneti m kurulu üyeleri AK Parti ’yi ziyaret etti  .

Alanya Hataylılar Beraberlik ve Dayanışma Derneği, deprem sonrası dayanışmayı yeni Alanya Hataylılar Beraberlik ve Dayanışma Derneği, deprem sonrası dayanışmayı yeni 
bir boyuta taşıyacak olan “Vefa Turizmi” projesi için Ankara ve yerel yönetim hattında bir boyuta taşıyacak olan “Vefa Turizmi” projesi için Ankara ve yerel yönetim hattında 
görüşmelerini sıklaştırdı. Dernek Başkanı Mustafa Küçük ve yönetim kurulu üyeleri, AK görüşmelerini sıklaştırdı. Dernek Başkanı Mustafa Küçük ve yönetim kurulu üyeleri, AK 
Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nı ziyaret ederek projenin detaylarını kamuoyuna duyurdu.Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nı ziyaret ederek projenin detaylarını kamuoyuna duyurdu.

Mahmutlar Mahallesi’nde bulunan yeni yayla yolundaki altyapı 
sorunları mahalle halkının tepkisine neden oldu. Mahmutlar 
Koruma ve Yaşatma Derneği (MAHKOD) Basın Sözcüsü Mesut 
İlhan, “Burası yayla yolu, çevre yoluna bağlanan yol. Buraya 
yeni asfalt döktüler. Asfalt dökülmesinin ardından ASAT geldi, 
burayı kazdı. Ardından kazılan yerin üzerine dolgu malzemesi 
döktü. Dolgu malzemesi üzerinden araç geçmeden bile çöktü. 
Çünkü altyapısı yok. Bu ne rezalet? Artık Mahmutlar’a kıy-
mayın. Mahmutlar Şantiyesi Sorumlu Müdürü Mustafa Yeni 
kardeşim, bir ayağa kalk. Buraları gez. Ne yapabiliriz de. CHP 
Mahmutlar Mahalle Başkanı Cengiz Uğurkutu, yapılan yer 
olduğu zaman hemen koş, yaptık, ettik diye sen yapılmayan 
yerlere bak” diye konuştu.  – Görkem Çancı

ASAT’ın dolgu malzemesi 
döktüğü kısımda çökme 

meydana geldi.
Vatandaşlar yetkilileri

göreve davet etti  . 

Etkinlikte konuşan Ülkü Ocakları Alan-
ya İlçe Başkanı Avukat Yunus Kerim 
Sezer, Ramazan ayının birlik, beraber-
lik ve kardeşlik duygularını güçlendi-
ren önemli bir zaman dilimi olduğunu 
belirterek, bu tür programların milli 
ve manevi değerlerin yaşatılmasına 
büyük katkı sağladığını ifade etti. Sezer, 
kültürel mirasın yeni nesillere akta-
rılmasının önemine dikkat çekerek, 
“Kültürünü yaşatan milletler geleceğe 
daha güçlü yürür. Bizler de Ülkü Ocak-

ları olarak, milli ve manevi değerle-
rimizi yaşatmaya ve genç nesillere 
aktarmaya devam edeceğiz” dedi.
►RAMAZAN’IN MANEVİ
ATMOSFERİNİ YAŞADILAR
Kur’an tilaveti ile başlayan programda, 
Karagöz-Hacivat gösterisi, şiir dinle-
tileri ve geleneksel ezgiler eşliğinde 
katılımcılar Ramazan ayının manevi 
atmosferini birlikte yaşadı. Program 
boyunca birlik ve beraberlik vurgusu 

yapılırken, davetliler kültürel mira-
sın yaşatılmasına yönelik bu anlamlı 
etkinlikten duydukları memnuniyeti 
dile getirdi. Ülkü Ocakları Alanya İlçe 
Başkanlığı tarafından yapılan açıkla-
mada, programa katılım sağlayanlara, 
misafirlere ve emeği geçenlere te-
şekkür edilerek birlik ve beraberliğin 
daim olması temennisinde bulunuldu. 
Program, katılımcıların iyi dilekleri 
ve Ramazan ayının manevi atmosferi 
içerisinde sona erdi. – Tülay Şengün

Ülkü Ocakları’ndan ‘Hilal Altında Ramazan’ programı Ülkü Ocakları’ndan ‘Hilal Altında Ramazan’ programı 
Ülkü Ocakları Alanya İlçe Başkanlığı tarafından Ramazan ayı dolayısıyla kültür programı Ülkü Ocakları Alanya İlçe Başkanlığı tarafından Ramazan ayı dolayısıyla kültür programı 
düzenlendi. Programda Karagöz-Hacivat gösterisi, şiir dinletileri ve geleneksel ezgiler düzenlendi. Programda Karagöz-Hacivat gösterisi, şiir dinletileri ve geleneksel ezgiler 
yer alırken, katılımcılar Türk kültürünün kadim değerlerini birlikte yaşama fırsatı buldu.yer alırken, katılımcılar Türk kültürünün kadim değerlerini birlikte yaşama fırsatı buldu.

Göktepe, Dinek ve Hacımehmetli muhtarlarıyla toplantı  yaptı . Kestel-Mahmutlara su ulaştı ran kanal hattı  nda çalışma başlatı ldı.

Alanya’da yaşayan ve asgari ücretle geçimini sağlayan Ha-
san Uysal, Türk Silahlı Kuvvetleri’ne olan bağlılığını anlamlı 
bir bağışla taçlandırdı. Birikimini TSK Güçlendirme Vakfı’na 
(TSKGV) bağışlayan Uysal, bu davranışıyla çevresindekiler-
den büyük takdir topladı.
►“REKLAM DEĞİL, GÖNÜL İŞİ”
Bağışın ardından açıklamalarda bulunan Uysal, vatan sevgi-
sinin her vatandaşın asli görevi olduğunu vurguladı. Yaptığı 
bağışın bir reklam amacı taşımadığını belirten Uysal, “Türk 
Silahlı Kuvvetlerini Güçlendirme Vakfı bizim canımız ciğeri-
mizdir. Vatanımızı sevmek her vatandaşın bir görevidir. Bunu 
reklam olsun diye yapmadım; canı gönülden, içimden gelerek 
yaptım. İnsanlara da bir farkındalık olsun istedim. İnşallah 
vatanımıza ve ordumuza bir nebze de olsa faydası olur” dedi. 
– Yasemin Kaya

Hasan Uysal birikimini 
TSKGV’ye bağışladı.

Katı lımcılar karşılanarak Türk bayrağı verildi. Programa Mustafa Sünbül de katı ldı. İft ara programına katı lım yoğundu.

Organizasyonda çocuklar da keyifl i anlar yaşadı.
Yunus Kerim Sezer ift ara 
katı lanlara teşekkür etti  . Hacivat-Karagöz gösterisi beğeni topladı.  
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KADİR Gecesi ne-
deniyle mesaj 
yayımlayan Alanya 

Kaymakamı Şakir Öner 
Öztürk şu ifadeleri kullan-
dı: “Bin aydan daha hayırlı 
olan, Kur’an-ı Kerim’in 
yeryüzünü nurlandırdığı 
mübarek Kadir Gecesi’ne 
kavuşmanın derin huzu-
runu yaşıyoruz. Semanın 
kapılarının ardına kadar 
açıldığı bu müstesna gece-
nin kalplerimize ferahlık, 
birlik ve beraberliğimize 
güç katmasını diliyorum. 
Bu kutlu gecenin başta gü-
zel Alanya’mız olmak üze-
re ülkemize ve tüm İslam 
âlemine barış, huzur ve 
esenlik getirmesini Yüce 
Allah’tan niyaz ediyorum. 
Kadir Gecemiz mübarek, 
dualarımız makbul olsun.” 
– Yasemin Kaya

2.5 Milyon Euro’luk proje başlıyor2.5 Milyon Euro’luk proje başlıyor
BAKA, Antalya, Burdur BAKA, Antalya, Burdur 
ve Isparta’daki kırsal ve Isparta’daki kırsal 
turizm potansiyelinin turizm potansiyelinin 
uluslararası alandaki uluslararası alandaki 
görünürlüğünü artır-görünürlüğünü artır-
mak ve yerel işletme-mak ve yerel işletme-
lerin rekabet gücünü lerin rekabet gücünü 
güçlendirmek amacıy-güçlendirmek amacıy-
la CReSInMed Avrupa la CReSInMed Avrupa 
Birliği projesinde Tür-Birliği projesinde Tür-
kiye’yi temsil ediyor. kiye’yi temsil ediyor. 

Kaymakam Öztürk’ten Kadir Gecesi mesajı Kaymakam Öztürk’ten Kadir Gecesi mesajı 
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, Kadir Gecesi nedeniyle mesaj yayımlayarak bu Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, Kadir Gecesi nedeniyle mesaj yayımlayarak bu 
kutlu gecenin Alanya, Türkiye ve İslam Alemi’ne barış, huzur ve esenlik getirmesini diledi. 

K
Kaymakamı Şakir Öner 
Öztürk şu ifadeleri kullan-
dı: “Bin aydan daha hayırlı 
olan, Kur’an-ı Kerim’in 
yeryüzünü nurlandırdığı 
mübarek Kadir Gecesi’ne 
kavuşmanın derin huzu-
runu yaşıyoruz. Semanın 
kapılarının ardına kadar 
açıldığı bu müstesna gece-
nin kalplerimize ferahlık, 
birlik ve beraberliğimize 
güç katmasını diliyorum. 
Bu kutlu gecenin başta gü-
zel Alanya’mız olmak üze-
re ülkemize ve tüm İslam 
âlemine barış, huzur ve 
esenlik getirmesini Yüce 
Allah’tan niyaz ediyorum. 
Kadir Gecemiz mübarek, 
dualarımız makbul olsun.” 
– Yasemin KayaŞakir Öner Öztürk

Volkan Güler

Yeni nesil konsol yarışı kızışıyor
AMD sızın� larıyla tanınan Kepler_L2, Playsta� on 
6 ve Xbox Project Helix arasındaki farkın mevcut 
nesildeki PlaySta� on 5 ile Xbox Series X arasındaki 
farktan daha büyük olabileceğini belir�  . Sızın� ya 
göre Xbox tara� nda geliş� rilen Magnus kod adlı 
APU, bazı alanlarda dikkat çekici avantajlar sunu-
yor. İddialara göre Magnus tabanlı sistem:
*Yaklaşık %25 daha yüksek TFlops ve doku işleme 
performansı
*Yaklaşık %33 daha yüksek front-end bant genişli-
ği, geometri ve piksel işleme oranı
*%140 daha fazla LLC (Last Level Cache)
*Yaklaşık %20 daha yüksek bellek bant genişliği 
sunacak.
Bu rakamlar Xbox’ı kağıt üzerinde öne çıkarsa da, 
60-30 FPS gibi drama� k farklar yaratmayacak. Bu-
nun yerine oyunların daha yüksek dahili çözü-
nürlükte çalışması veya biraz daha yüksek grafi k 
ayarları kullanması gibi sınırlı avantajlar bekleni-
yor. Bu noktada AMD FidelityFX Super Resolu� on 

ve Sony’nin PlaySta� on Spectral Super Resolu� on 
(PSSR) teknolojilerinin de etkili olacağını söyleye-
lim.
Ayrıca yeni nesil konsolların başarısında fi yat fak-
törü daha belirleyici olacak gibi görünüyor. Digital 
Foundry’den Oliver Mackenzie’ye göre Xbox tara-
� ndaki Magnus işlemcisi 400 mm²’den büyük bir 
yonga alanına sahip olabilir ve çi�  yonga tasarımı 
kullanabilir. Bu da daha yüksek üre� m maliye� ne 
işaret ediyor.
Buna karşılık PS6’nın işlemci tasarımının PlaySta-
� on 5 Pro seviyesinde tek parça (monolithic) bir 
kalıp boyutuna sahip olması bekleniyor. Şu an için 
her iki konsolun teknik özellikleri resmi olarak 
doğrulanmış değil. Ancak sektör kaynaklarına 
göre hem Sony hem de Microso� ’un yeni nesil 
sistemleri için 2027 çıkış hedefi  bulunuyor. Bu 
nedenle önümüzdeki dönemde yeni nesil konsol-
larla ilgili daha fazla teknik detayın ortaya çıkması 
bekleniyor. 
(Kaynak: donanimhaber.com)

PS6 ve yeni Xbox için
ilk performans tahminleri paylaşıldı
Yeni nesil konsollarla ilgili sızıntılar son dönemde hız kazan-Yeni nesil konsollarla ilgili sızıntılar son dönemde hız kazan-
mış durumda. Mevcut nesilde PlayStation 5 ile Xbox Series X mış durumda. Mevcut nesilde PlayStation 5 ile Xbox Series X 
arasında görece yakın bir performans dengesi sunulmuştu. arasında görece yakın bir performans dengesi sunulmuştu. 
Ancak yeni nesil konsollarda bu tablo değişebilir. Son olarak Ancak yeni nesil konsollarda bu tablo değişebilir. Son olarak 
PS6 ve yeni Xbox arasındaki teknik farklar sızdırıldı.PS6 ve yeni Xbox arasındaki teknik farklar sızdırıldı.

Yeni nesil konsol yarışı kızışıyor ve Sony’nin PlaySta� on Spectral Super Resolu� on 

Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr adres�nde Basın No : ILN02425765

ALANYA BELEDİYESİNDE KULLANILMAK ÜZERE İÇ VE DIŞ LASTİK ALIMI mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le 
�hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/447220
1- İdaren�n
1.1. Adı   :T.C. ALANYA BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�  :Cumhur�yet Mahalles� Eğr� Köprü Caddes� No:66
    ALANYA/ANTALYA ALANYA/ANTALYA
1.3.Telefon numarası :2425102155 - 4448207 Dah�l� 1243
1.4. İhale dokümanının
görüleb�leceğ� ve
�nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası  :https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat� :09.04.2026 - 10:00
2.2.Yapılacağı (e-tekl�fl er�n
açılacağı) adres  :CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 - ALANYA / ANTALYA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı   :ALANYA BELEDİYESİNDE KULLANILMAK ÜZERE
    İÇ VE DIŞ LASTİK ALIMI
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı:ALANYA BELEDİYESİNDE KULLANILMAK ÜZERE İÇ VE 
    DIŞ LASTİK ALIMI İÇ VE DIŞ LASTİK ALIMI 1148 ADET
Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m
ed�leceğ� yer  :T.C.ALANYA BELEDİYESİ
3.4. Süres�/tesl�m tar�h� :T.C. ALANYA BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
    DEPOSUNA TESLİM EDİLECEKTİR. TESLİMAT İŞE BAŞLAMA
    TARİHİNDEN İTİBAREN 240 TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE 
    İHTİYAÇ DURUMUNA GÖRE PEYDERPEY ALINACAKTIR.
3.5. İşe başlama tar�h� :Sözleşme �mzalandıktan sonra 7 (yed�) takv�m günü �ç�nde
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1.Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması gere-
ken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne f�yat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2.Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3.Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken kr�terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3.1. Yetk�l� satıcılığı veya �malatçılığı gösteren belgelere �l�şk�n b�lg�ler:
a) İmalatçı �se �malatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere �l�şk�n b�lg�ler,
b) Yetk�l� satıcı veya yetk�l� tems�lc� �se yetk�l� satıcı ya da yetk�l� tems�lc� olduğunu gös-
teren belge veya belgelere �l�şk�n b�lg�ler,
c) İstekl� Türk�ye'de serbest bölgelerde faal�yet göster�yor �se yukarıdak� belgelerden 
b�r�yle b�rl�kte sunduğu serbest bölge faal�yet belges�.
İstekl�ler�n yukarıda sayılan b�lg�lerden, kend� durumuna uygun b�lg� veya b�lg�ler� be-
l�rten �stekl�ler�n �haleye katılım belges� uygun kabul ed�l�r. İstekl�n�n alım konusu malı 
tekl�f etmeye yetk�s�n�n bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterl�k Belges�
İmalatçı Belges�
Kapas�te Raporu
Sanay� S�c�l Belges�
Yerl� malı belges� veya teknoloj�k ürün deney�m belges�
Yetk�l� Satıcı Belges�
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecek olup yerl� malı tekl�f eden yerl� �stekl�ye 
�halen�n tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında f�yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fl er, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9-İstekl�ler tekl�fl er�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m f�-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde verecek-
lerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat sözleşme �mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13-Ver�len tekl�fl er�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

ARAÇ LASTİĞİ SATIN ALINACAKTIR

Avrupa Birliği’nin Interreg NEXT MED Programı 
kapsamında finanse edilen “CReSInMed – Akde-
niz’de Kırsal Turizm KOBİ’lerinin Rekabet Gücü 
ve Uluslararasılaşması” projesi, Batı Akdeniz 
Kalkınma Ajansı’nın (BAKA) öncülüğünde Batı 
Akdeniz Bölgesi için sürdürülebilir kırsal kalkın-
mada yeni bir dönemin kapısını aralıyor.
Akdeniz Havzası’nda sınır ötesi iş birliğini 
güçlendirmeyi amaçlayan CReSInMed projesi, 
farklı ülkelerden kurumları ortak bir çalışma 
platformunda buluşturuyor. Proje kapsamında 
yürütülecek ortak çalışmalar ve bilgi paylaşımı 
sayesinde Batı Akdeniz’de faaliyet gösteren kır-
sal turizm işletmelerinin uluslararası deneyim-
lerden faydalanması ve yeni iş birlikleri geliştir-
mesi hedefleniyor.
►“HEDEFİMİZ TURİZMİ 12 AYA YAYMAK”
CReSInMed projesinin Batı Akdeniz Bölgesi’nde 
sürdürülebilir kırsal kalkınma için önemli bir 
fırsat sunduğunu vurgulayan BAKA Genel Sekre-
teri Volkan Güler, projeye ilişkin değerlendirme-
sinde şu ifadeleri kullandı:
“BAKA olarak önceliklerimiz; turizmi yılın 12 ayı-
na yaymak, kırsal alanlardaki turizm faaliyetleri-
ni çeşitlendirmek ve yerel KOBİ’lerin uluslarara-
sı pazarlara erişimini güçlendirmektir. Bu proje 
ile turizm faaliyetlerinde sunulan çeşitliliğin 
artırılmasının yanı sıra turizm gelirlerinin bölge 
geneline daha dengeli bir şekilde yayılması he-
deflenmektedir. Aynı zamanda kırsal yerleşim-
lerde yaşayan vatandaşlarımızın turizme yönelik 
ekonomik faaliyetlere katılımının artırılması ve 
turizm gelirlerinden aldıkları payın yükseltilme-
sine yönelik çalışmalar gerçekleştirilecektir.”
►“YENİ FIRSATLAR ORTAYA ÇIKARACAĞIZ”
Güler ayrıca, proje kapsamında turizm alanında 
faaliyet gösteren paydaşlar arasındaki iş birli-
ğinin güçlendirilmesine de önem verdiklerini 
belirterek şu değerlendirmede bulundu:
“Bölgemizde turizme yönelik faaliyetlerde pay-
daşlar arası koordinasyon ve entegrasyonun 
güçlendirilmesiyle somut sonuçlar elde edilece-

ğine inanıyoruz. Projedeki uluslararası ortakla-
rımızla eşgüdüm içerisinde çalışarak karşılıklı 
bilgi ve deneyim paylaşımı gerçekleştireceğiz. 
Bizdeki uygulamalarla diğer ülkelerdeki uygula-
malar arasındaki farkları değerlendirme imkânı 
bulacağız. Özellikle yöresel ürünlerin kırsal tu-
rizm anlamında markalaştırılması ve pazarlan-
ması konusunda farklı ülkelerin deneyimlerini 
inceleyerek bölgemiz için yeni fırsatlar ortaya 
çıkarmayı hedefliyoruz.»
►YEREL KOBİ’LER PROJEDE YER ALACAK
Yerel işletmelere ve topluluklara somut faydalar 
sağlaması hedeflenen proje; İtalya, Yunanistan, 
Türkiye, Ürdün, Tunus, İspanya ve Filistin’den 
kuruluşları bir araya getiren geniş bir Akdeniz iş 
birliği ağı oluşturuyor.
Proje kapsamında kırsal alanlarda faaliyet gös-
teren 50 KOBİ merkeze alınacak. Bu işletmelere 
yönelik olarak özel eğitim programları, kişisel-
leştirilmiş uluslararasılaşma planları, ağ oluş-
turma faaliyetleri, turizm kümelenmesi çalışma-
ları ve yenilikçi dijital araçlar sunulacak. Böylece 
kırsal turizm işletmelerinin yönetim, pazarlama 
ve uluslararası iş birlikleri konularında kapasi-
telerinin artırılması hedefleniyor.
►AÇILIŞ TOPLANTISI İTALYA’DA YAPILACAK
2026 yılının Ocak ayında başlayan proje 36 ay 
boyunca devam edecek ve 2029 yılının Ocak 
ayında tamamlanacak. Toplam bütçesi 2milyon 
561 bin 648,80 Euro olan projenin 2 milyon 279 
bin 867,43 Euro’luk kısmı, yani yaklaşık yüzde 
89›u, Avrupa Birliği tarafından finanse ediliyor. 
CReSInMed projesinin resmi başlangıç toplantısı 
23–25 Mart 2026 tarihleri arasında İtalya’nın 
Sardinya adasındaki Cagliari şehrinde gerçek-
leştirilecek. Program kapsamında proje faaliyet-
lerine yönelik operasyonel, teknik ve finansal 
planlamaların yapılacağı Yönlendirme Komitesi 
toplantıları düzenlenecek. Bunun yanı sıra halka 
açık bir proje tanıtım etkinliği gerçekleştirilecek 
ve İtalya’daki kırsal turizm alanında faaliyet gös-
teren kurumlara saha ziyaretleri yapılacak. – İHA
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Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig’in 27’nci haftasında Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig’in 27’nci haftasında 
oynayacağı Kocaelispor karşılaşmasının hazırlıklarına başladı. oynayacağı Kocaelispor karşılaşmasının hazırlıklarına başladı. 

TEKNİK Direk-
tör Joao Pere-
ira yöne� min-

de kulüp tesislerde 
yapılan antrenman 
ısınma çalışmasıyla 
başladı. Göztepe 
karşılaşmasında 
ilk 11’de forma 
giyen futbolcular 
antrenmanı yeni-
leme çalışmasıyla 
tamamladı. Diğer 
futbolcular ise pas 
çalışmasının ar-
dından dar alanda 
turnuva ile antren-
manı tamamladı. 
– Görkem Çancı

Sezonu taraftarla noktaladılarSezonu taraftarla noktaladılar
Kadınlar Voleybol 1. Ligi’nde mücadele eden Manavgat Belediyespor, sezonun son maçında taraftarı önünde mücadele etti.Kadınlar Voleybol 1. Ligi’nde mücadele eden Manavgat Belediyespor, sezonun son maçında taraftarı önünde mücadele etti.

EKNİK Direk-

KOCAELISPOR HAZIRLIKLARINA BAŞLADI

SMS Grup Efeler Ligi’nde 25’inci hafta karşılaşmaları 
oynandı. Vasat bir sezon geçiren On Hotels Alanya 
Belediyespor, 24’üncü haftada Bursa Büyükşehir Bele-
diyespor’u 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Salonu’nda 
konuk etti. Taraftarı önünde maça iyi başlayan Alan-
ya Belediyespor, ilk seti 25-20 ve ikinci seti de 25-23 
alarak maçta 2 farklı üstünlüğü yakaladı. Taraftarı 
önünde maça iyi bir giriş yapan Alanya Belediyespor, 
daha önceki geçtiğimiz hafta İstanbul Gençlikspor 
maçında olduğu gibi üçüncü setten itibaren çok vasat 
bir oyun ortaya koydu. Konuk ekip Bursa BŞB, üçüncü 
seti 22-25 ve dördüncü seti 19-25 alarak 2-2 eşitliği 
yakaladı. Bursa BŞB, karar setine geriden gelerek 
beraberliği yakalamanın moraliyle çıktığı karar 
setini de 11-15 kazanarak maçtan 3-2 galip ayrıldı. 
Bu sonuçla Alanya Belediyespor ligde üst üste altıncı 
mağlubiyetini almış oldu. 
Alanya Belediyespor daha önce 2-0 ‘dan kaybettiği 
maçlar: 23’üncü hafta İstanbul Gençlikspor ve 14’üncü 
hafta Halkbank.  
Alanya Belediyespor’un 2-1 üstünlük sağlayıp kaybet-
tiği maçlar: 21’inci hafta Spor Toto, 18’inci hafta Fe-
nerbahçe, 13’üncü hafta Altekma ve ligin ilk yarısında 
11’inci haftada deplasmanda Bursa BŞB. 

1.Set:  25-20 1-0
2.Set: 25-23 2-0
3.Set: 22-25 2-1
4.Set: 19-25 2-2
5.set: 11-15 2-3
(Yasemin Kaya)

ALANYASPOR, 

On Hotels Alanya Belediyespor, ligin On Hotels Alanya Belediyespor, ligin 
24’üncü hafta mücadelesinde misafir etti-24’üncü hafta mücadelesinde misafir etti-
ği 2-0 üstünlük sağladığı maçta Bursa Bü-ği 2-0 üstünlük sağladığı maçta Bursa Bü-
yükşehir Belediyespor’a 3-2 mağlup oldu.yükşehir Belediyespor’a 3-2 mağlup oldu.

Alanya Belediyespor Alanya Belediyespor 
3-2 mağlup oldu3-2 mağlup oldu

Bu sezon oynadığı son 
maçında Manavgat halkı, 
takımlarını yalnız bırak-
madı. Tribünleri dolduran 
taraftarlar, tezahüratlarıyla 
maç boyunca takımlarına 
destek verdi. Kulüp yöneti-
mi, maçın ardından yaptığı 
açıklamada teknik heyet ve 
sporcuların performansın-
dan duydukları gururu dile 
getirdi. Karşılaşmayı tribün-
den takip eden Manavgat 
Belediye Başkan Vekili Meh-
met Çiçek, “Sezon boyunca 
büyük bir özveriyle müca-
dele eden oyuncularımızla 
ve teknik ekibimizle gurur 
duyuyoruz. Sezon başında 
hedefimiz ligde kalmaktı. 
Takımımızın bunu başarma-
sı bizleri ayrıca mutlu etti. 
Ayrıca tribünleri boş bırak-
mayan, her an takımımızın 
yanında olan büyük Manav-
gat Belediyespor taraftarına 
sonsuz teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı. – İHA 
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